

Zpráva zpravodaje

o hodnocení kontrolní zprávy
ke studijnímu programu uskutečňovanému
na základě usnesení o udělení oprávnění
uskutečňovat studijní program (vnitřní akreditace)

Část 1.) Identifikace studijního programu (SP):

Název SP:	Finance
Typ SP:	navazující magisterský
Profil SP:	
Forma SP:	prezenční a kombinovaná
Jazyk výuky:	český
Fakulta/součást UTB:	Fakulta managementu a ekonomiky
Garant SP:	prof. Dr. Ing. Drahomíra Pavelková
Délka studia:	2 roky
Datum udělení oprávnění:	23. 9. 2020
Termín konce platnosti oprávnění:	22. 9. 2030 (na 10 let)
Termín pro doložení kontrolní zprávy:	2025 (do 5 let)

Část 2.) Identifikace zpravodaje:

Jméno a příjmení zpravodaje:	doc. Ing. Ladislav Rolínek, Ph.D.
------------------------------	-----------------------------------

Část 3.) Požadavky RVH na doložení kontrolní zprávy:

Číslo usnesení o udělení vnitřní akreditace:	RVH/VA/2020/10
--	----------------

Zdůvodnění požadavku na doložení kontrolní zprávy (citace z výše uvedeného usnesení):	Oprávnění uskutečňovat studijní program je uděleno na dobu 10 let s požadavkem na doložení kontrolní zprávy do 5 let od nabytí právní moci usnesení. Doložení kontrolní zprávy je požadováno z důvodu kontroly deklarovaného plánu uskutečňování a rozvoje studijního programu.
---	---

Část 4.) Vyjádření zpravodaje k vypořádání požadavků RVH:

Znění požadavku na doložení kontrolní zprávy	Vypořádání požadavku
Kontrola deklarovaného plánu uskutečňování a rozvoje studijního programu	<p>V návaznosti na předloženou sebehodnotící zprávu lze konstatovat, že u studijního programu Finance je zajištěn rozvoj ve všech sledovaných aspektech. Jako příklad lze uvést vhodné propojování teoretických základů s praktickými znalostmi v rámci pedagogického procesu. Kvalitu, strukturu a vhodně nastavený obsah předmětů v rámci studijního programu dokládá spolupráce s CFA Institute (externí certifikace). Důraz je kladen na odbornou praxi studentů ve vybraných podnicích, je deklarována řada exkurzí ve významných společnostech a zapojení odborníků do výuky. Pro studenty jsou realizovány inovativní přístupy pro rozvoj jejich kompetencí, jako je UFbanka, kde studenti simulují akciovou společnost, a pravidelný Finance Day s odbornými přednáškami a workshopy. Mezinárodní soutěž CFA Research Challenge, ve které studenti dosáhli skvělých výsledků, dokládá vysokou odbornou úroveň programu.</p> <p>V oboru studuje více než 150 studentů v prezenční a kombinované formě. Z doložených podkladů vyplývá příznivý meziroční nárůst počtu absolventů. O obor je dostatečný zájem (106 studentů v prvním ročníku).</p>

	<p>Při zajišťování studijního programu došlo k dílčím personálním změnám. Z velké části případů se jednalo o změnu garantů, kteří mají stejný dosažený akademický titul. Pozitivní je zapojování pedagogů, u kterých došlo k aktuálnímu zvýšení kvalifikace. To dokládá i vhodně nastavenou personální politiku při rozvoji studijního programu.</p> <p>Na pracovišti zabezpečující studijní program je řešena řada projektů - Horizon Europe, TAČR, MPO. Projekty jsou zaměřeny do oblastí souvisejících se studijní programem. Jsou organizovány konference (Bařův odkaz, 24.-25. dubna 2024), kulaté stoly, kterých se mohou studenti programu účastnit.</p>
--	---

Část 5.) Závěrečné shrnutí:

Závěrečné shrnutí, případně další skutečnosti a zjištění

Kontrolní zpráva je zpracována kvalitně. Studijní program je dobře rozvíjen ve všech sledovaných oblastech.

Datum: 2.2.2025

Podpis zpravodaje: _____

